Инструкция по эксплуатации 
Блока сигнализации pl_platix4
Назначение и область применения
Блок сигнализации pl_platix4 устанавливается в автомат самообслуживания (платежный терминал, вендинговый автомат, фотокиоск и т.д.) для обеспечения функций сигнализации при несанкционированном доступе в автомат.
Конструкция блока сигнализации pl_platix4 позволяет устанавливать его в любой автомат независимо от производителя, типа корпуса, программного обеспечения и области его применения.
Устройство и принцип действия
Блок сигнализация pl_platix4 представляет собой автономную конструкцию, состоящую из трех частей: сирены, аккумулятора и платы управления.


Технические характеристики:

· Напряжение питания
[В]



12

· Мощность звукового давления [Вт]

25
· Время работы в режиме ожидания 
[ч]

72

· Время работы в режиме «СИРЕНА» [мин]
90

· Емкость памяти хранения ключей
[шт]

60

Устройство управляется с помощью ключей «iButton» фирмы DALLAS DS1990 с вшитым в него уникальным кодом. Включение и выключение сигнализации осуществляется с помощью ключа «iButton». 
Устройство обеспечивает:
· Автоматическую постановку на сигнализацию терминала при закрытии  двери.
· Включать/Выключать сигнализацию при помощи отдельным ключа из банка памяти 1/2.
· Заносить/удалять ключи в память устройства (два банка, до 60 уникальных ключей).
· Автоматически переходить в режим автономного питания (до 10 дней в режиме ожидания).

· Запоминать последнее состояние после отключения питания.

· Звуковое сопровождение событий.

· Устанавливать время задержки включения сигнализации.

· Устанавливать режим работы сирены.
· Управлять двумя дополнительными устройствами с помощью электронных ключей.

Опционально: подключение устройства к ПК через интерфейс RS-232 для передачи информации о событиях.
На рисунке 1 изображена схема подключения устройств, входящих в сигнализацию. Сирена соединена с платой управления с помощью 10 проводного шлейфа. Подключение осуществляется согласно рис.2. Разводка шлейфа: 1,2 – питание 5В; 3,4 – контроль 12В; 5,6,7 – включение сирены; 8,9,10 – земля (минус питания). Так же к плате подключаются контактная площадка для ключа  «iButton» и выключатель (нормально замкнутый) двери. В открытом состоянии двери – выключатель замкнут.
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Рисунок 1 - Функциональная схема
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Рисунок 2 - Схема подключения
Порядок работы

После включения питания необходимо запрограммировать необходимое количество ключей в память устройства. Для этого необходимо установить в положение ON переключатель «2» и «3» – банк «1», поднести ключ (ключи) к контактной площадке приемника, после чего должен раздастся соответствующий звуковой сигнал записи. С помощью этих ключей можно только отключить сирену. Для программирования ключей в банк памяти «2» для выключения/выключения сигнализации необходимо повторить предыдущую операцию при установленных переключателях «2» и «4». Эти ключи выключают сирену и сигнализацию одновременно. Для включения/выключения сигнализации необходимо поднести ключ из банка памяти «2» к приемнику в рабочем режиме – перемычки «1» «2» «3» «4» выключены (см. рисунок 3). При необходимости можно стереть номера записанных ключей из памяти устройства. Для этого необходимо установить переключатель «1» и поднести ключ «iButton».
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Рисунок 3 - Управление переключателями

Таблица 1 - Управление переключателями
	
	ON
	OFF

	Перемычка 5

Задержка срабатывании сигнализации
	10 сек.
	5 сек.

	Перемычка 6

Режим работы сирены
	1 мин. –вкл.
	В цикле: 

2 сек.–вкл.
3 сек.–выкл.



Для блокировки срабатывания сигнализации после открытия двери нужно в течении 5(10) секунд дотронуться ключом (находящимся в памяти банка1, банка2) до приемника и дождаться звукового сигнала подтверждающий блокировку. Разница в результате между 1 и 2 банками заключается в том, что ключ во втором случае отключит сигнализацию. Для включения сигнализации необходимо снова дотронуться ключом до приемника. Блокировка распространяется только на одно срабатывание. После закрытия двери устройство опять встанет на сигнализацию (через 3 секунды, оповестив звуковым сигналом).
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